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L 285 mm, ø 40 mm 

24 LED
550-650 LUX (1m)

100-130 lm

5 LED
120-180 LUX (1m)

20-28 lm

5-6 h

24 LED

20 h

5 LED

3-4 h

24 LED
  5 LED

1x

2x

3x off

25-35°

Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

32002

Art.

32002 24 LED / 5 LED

12-24 V100-240 V
 50/60 Hz

Art. 32002AL Art. 32002DL

24 + 5 LED wiederaufladbare Akku-Handlampe
- 2-seitig stufenlos um 120° schwenkbar / 180° drehbar
- 24 seitliche LED, äusserst lichtstark dank spezieller Verspiegelung
- 5 zusätzliche LED im Lampenkopf
- LED-Lebensdauer 50'000 Std.
- einfache Bedienung aller Funktionen mit nur einem Schalter
- mit eingebautem starkem Magnet im Fuss
- gummibeschichtetes, griffiges Gehäuse
- inklusive Netzladegerät und Auto/LKW-Ladegerät 12-24 V

Lampe accu rechargeable 24 + 5 LEDS
- pivotante à 180° / inclinaison modulable jusqu'à 120°
- Eclairage latéral 24 LEDS surpuissant grâce à un réflecteur  
 à effet miroir
- 5 LEDS additionnelles au niveau de la tête
- Durée de vie d'une LED : 50 000 heures
- facile d’utilisation : toutes les fonctions sont regroupées sur le  
 même bouton de commande
- Support magnétique intégré dans la base du manche
- Revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- Livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12-24 V

Lampada portatile a 24 + 5 LED
- testa piegevole a 120° e rotante a 180°
- 24 LED laterali ad alta luminosità grazie al speciale schermo  
 riflettente per intensificazione della luminosità
- 5 LED supplementari nella testa della lampada
- durata LED: 50'000 ore
- facile da maneggiare, tutte le opzioni in un solo bottone
- base con potente supporto magnetico
- impugnatura ergonomica rivestita in gomma per un miglior grip
- alimentatore ed adattatore per auto e camion da 12-24 V incluso

Licht stark gebündelt
Luminosité concentrée
Luminosità concentrata
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4.5-5 h
constant

L 285 mm, ø 40 mm 

3.5-4.5 h

120°

180°

360°

Li-Ion 3.7 V (4000 mAh)

Art.

32022 3 W COB LED

12-24 V100-240 V
 50/60 Hz

Art. 32022AL Art. 32022DL

3 W COB LED wiederaufladbare  
Akku-Handlampe
- 2-seitig stufenlos um 120° schwenkbar / 180° drehbar
- 3 W COB speziell starke Lichtstrang-LED zum optimalen  
 Ausleuchten, Volumen 4 × stärker als eine 13 W  
 Fluoreszenz-Lampe
- Licht weitwinklig gestreut 120°
- Lebensdauer COB-LED: 50'000 Std.
- dreh- und klappbarer Haken im Kopf
- im Fuss eingebauter starker Magnet
- gummibeschichtetes, griffiges Gehäuse
- inklusive Netzladegerät und Auto/LKW-Ladegerät 12-24 V

Lampe accu rechargeable à LED COB 3 W 
- Pivotante à 180° / inclinaison modulable jusqu‘à 120°
- Eclairage optimal grâce à une intensité lumineuse surpuissante 
 COB 3 W, 4 x supérieure à une lampe fluorescente 13 W
- Luminosité angle épais de 120°
- Durée de vie de LED COB : 50'000 heures
- Crochet pivotant et repliable au niveau de la tête
- Support magnétique puissant intégré dans la base du manche
- Revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- Livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12-24 V

Lampada a 3 W COB LED ricaricabile
- testa piegevole a 120° e rotante a 180°
- alta luminosità grazie a LED COB 3 W con fascio di luce 4 volte 
 più intenso di una tradizionale lampada fluorescente di 13 W
- grande diffusione luce di 120°
- durata COB LED: 50'000 ore
- gancio rotante ed inclinabile
- base con potente supporto magnetico incorporato
- impugnatura ergonomica rivestita in gomma per un miglior grip
- alimentatore ed adattatore per auto e camion da 12-24 V incluso

Licht weitwinklig gestreut
Luminosité grand angle
Luminosità a grandangolo

3 W COB LED
80-100 LUX
170-200 lm

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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L 372.5 mm

10 SMD LED
90-110 LUX (1m)

260-300 lm

Li-Ion 3.7 V (2200 mAh)

USB

1 SMD LED
10-20 LUX (1m)

20-30 lm

Art. 32000DL

Optional
12-24 V    5V 1A 

120°

180°

180°

6 mm

100-240 V  
50/60 Hz    0.2A

USB

Art. 32000AL

2.5-3 h

10 LED

12 h

1 LED

3.5-4.5 h

Art.

32018 10 SMD LED / 1 SMD LED

3 W 10 + 1 SMD LED wiederaufladbare  
Akku-Handlampe
- extrem schmal zum Ausleuchten an schwer zugänglichen Stellen
- 10 seitliche SMD LED mit speziell starkem Licht
- 1 zusätzliche SMD LED im Lampenkopf
- 2-seitig stufenlos um 180° schwenkbar / 180° drehbar
- im Fuss eingebauter starker Magnet
- gummibeschichtetes, griffiges Gehäuse
- stabile, schlagfeste Ausführung, Kopfgehäuse aus Aluminium
- automatische Abschalt- und Überladungsschutz-Funktion
- inklusive Netzladegerät mit Mini-USB-Anschluss

Lampe accu rechargeable à 10 + 1 LEDS 3 W 
- Très étroite pour éclairer les endroits difficiles à atteindre                       
- Eclairage latéral 10 SMD LEDS à intensité lumineuse   
 puissante 
- 1 LED additionnelle au niveau de la tête
- Pivotante à 180° / inclinaison modulable jusqu‘à 120°
- Support magnétique puissant intégré dans la base du manche
- Revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- Conception robuste et résistant aux chocs, tête en aluminium
- Arrêt automatique avec protection contre la surcharge
- Inclus chargeur secteur avec prise mini-USB

Lampada a 3 W 10 + 1 SMD LED ricaricabile
- testa estramente sottile per illuminare posti difficili da raggiungere
- 10 SMD LED laterali ad una forte luminosità
- 1 ulteriore SMD LED nella testa 
- testa piegevole a 120° e rotante a 180°
- base con potente supporto magnetico incorporato
- impugnatura ergonomica rivestita in gomma per un miglior grip
- stabile, rivestimento in esecuzione antiurto, in alluminio
- disinserimento e protezione di sovraccarico automatico
- alimentatore ed attacco mini-USB incluso
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IP654 h 3-4 h

12 V100-240 V / 50/60 Hz

18 LED
580 LUX (0.6 m)

210 × 60 × 40 mm

Li-Ion 3.7 V (1000 mAh)

IK09

Art.

3895 18 LED

Art.

3895LS 140 x 80 x 68 mm

Kompakte, wiederaufladbare Allzweck- 
Akku-LED-Leuchte
- hohe Lampen-Schutzklasse IP65 
- integrierter Haken und Gürtelhalter 
- im Rücken eingebauter, starker Magnet
- bis zu 4 Stunden Betriebszeit 
- gummibeschichtetes Gehäuse 
- inklusive Netzladegerät und Autolade-Adapter 12 V 

Lampe à LED compacte et multi-usage,  
sans fil, rechargeable
- Haute classe de protection IP65 
- Crochet et clip de ceinture intégrés 
- Support magnétique puissant intégré dans le dos
- Jusqu‘à 4 heures d’autonomie
- Revêtement caoutchouc 
- Livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12 V

Lampada a LED compatta e multiuso  
ricaricabile
- alta classe di protezione IP65
- gancio e clip per cintura integrati
- supporto magnetico montato all'interno
- autonomia di 4 ore
- alloggio ricoperto di gomma
- alimentatore ed adattatore per auto da 12 V incluso

Tisch-/Wand-Ladestation 
mit Gummifuss und integriertem Metallkern zur Fixierung 
und Stationierung der Leuchte.

Socle chargeur
avec base caoutchouc pour une meilleure stabilité et système 
d’accroche pour fixation murale.

Supporto ricarica lampada a LED
da muro o da tavolo con base di gomma per una migliore stabilitá. 

Zubehör zu  
3895 und 32021P

accesoires pour 
3895 et 32021P

accessori per 
3895 e 32021P
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3-3.5h 3.5-4h IP65

210 × 60 × 40 mm

IK09

120° 

Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

12 V100-240 V
50/60 Hz

Art. 32021AL Art. 32021DL

Art.

3895LS 140 x 80 x 68 mm

Art.

32021 3 W COB LED

Zubehör zu  
3895 und 32021P

accesoires pour 
3895 et 32021P

accessori per 
3895 e 32021P

Kompakte, wiederaufladbare Akku-Leuchte  
3 W COB-LED
- starke 120° weitwinklige Leuchtkraft dank COB-LED
- wasserdicht IP65
- integrierter Haken und Gürtelhalter
- im Rücken eingebauter, starker Magnet
- bis zu 3.5 Stunden Betriebszeit
- gummibeschichtetes Gehäuse 
- inklusive Netzladegerät und Autolade-Adapter 12 V

Lampe à LED COB 3 W compacte,  
sans fil, rechargeable
- Luminosité élevée à 120° grâce au LED COB
- Etanche, IP65
- Crochet et clip de ceinture intégrés
- Support magnétique puissant intégré dans le dos
- Jusqu’à 3.5 heures d'autonomie
- Revêtement caoutchouc 
- Livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12 V

Lampada 3 W COB LED a batteria, compatta  
e ricaricabile
- alta luminosità ed elevata diffusione luce di 120° grazie al COB-LED
- a tenuta stagna, IP65
- gancio e clip per cintura integrato
- supporto magnetico montato all'interno
- fino a 3.5 ora di autonomia
- alloggio ricoperto di gomma
- alimentatore ed adattatore per auto da 12 V incluso

Tisch-/Wand-Ladestation 
mit Gummifuss und integriertem Metallkern zur Fixierung 
und Stationierung der Leuchte.

Socle chargeur
avec base caoutchouc pour une meilleure stabilité et système 
d’accroche pour fixation murale.

Supporto ricarica lampada a LED
da muro o da tavolo con base di gomma per una migliore stabilitá. 

3 W COB LED
120-150 LUX (0.6 m)

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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IP653.6 h
constant 3~4 h

2 x 1 W LED
140-160 lm

12-24 V100-240 V  
50/60 Hz

60° 

176 × 54 × 30 mm

360° 

Li-Ion 3.7 V (2200 mAh)

1×

2×

3×

4× off

Art.

32014 2 x 1 W LED

2 × 1W wiederaufladbare Akku-Handlampe
- 2 speziell starke 1 Watt Power-LED
- Lebensdauer LED: 50'000 Stunden
- 3 verschiedene Leuchtstufen:  
 Volle Leistung / reduzierte Leistung / Blinken
- eingebaute Akku-Ladezustands-Anzeige
- drehbarer Haken mit integriertem Magnet
- Gummi-Aufprallschutz
- inklusive rote Alarm-Abdeckung für Notfälle (Blinkfunktion)
- Lieferung mit Netzladestation und Auto/LKW-Ladegerät 12-24 V

Lampe accu rechargeable à 2 x 1 W
- 2 LED à 1 W à forte intensité lumineuse
- Durée de vie d'une LED : 50 000 heures
- 3 fonctions d'éclairage :  
 Pleine puissance / éclairage réduit / clignotant
- Indicateur de charge batterie intégré
- Support magnétique puissant intégré dans le crochet pivotant
- Protection caoutchouc anti-chocs
- Inclus cache rouge pour option warning (fonction clignotant)
- Livrée avec socle chargeur secteur et allume-cigare 12-24 V

Lampada LED 2 × 1W ricaricabile
- 2 LED di 1 W con forte intensitá di luce
- durata LED:  50'000 ore
- 3 differenti tipi di illuminazione:  
 massima potenza / potenza ridotta / intermittente
- indicatore di stato della batteria
- potente supporto magnetico integrato nel gancio
- protezione in gomma contro gli urti
- cover rossa per opzione emergenza (funzione intermittente)
- alimentatore con suporto ricarica ed adattatore per auto e camion 
 da 12-24 V incluso
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6-7 h IP65

12 LED
115-135 LUX (1m)

       L: 373 mm, ø 35 mm 

360° 

Li-Ion 3.7 V (1600 mAh)

FL 8 W
220-240 V / 50 HZ

IP548 W

1 FL
=

5 m

       L: 435 mm

Art.

32003 12 LED

Art.

1891 FL 8 W

100-240 V  
50/60 Hz

Art. 32030AL

3-4 h

A++

A+

A
B
C
D
E

This luminaire contains built-in 
fluorescent lamp

with the energy class

The lamps cannot be changed in 
the luminaire. 

874/2012Art. 1891CH

B

}

Art. 32002DL

Optional
12-24 V

Wiederaufladbare Akku-Inspektionslampe 
- 12 Hochleistungs-LED in ultraschlankem Design
- kabellos für den universellen Einsatz 
- 6-7 Stunden Betriebszeit 
- hohe Lebensdauer 
- dreh- und abnehmbarer Haken
- im Rücken eingebauter, starker Magnet
- gummibeschichteter Handgriff 
- Netzladegerät 100-240V 50/60 Hz

Sonderzubehör: Art. 32002DL - Auto-/LKW-Ladegerät 12-24 V

Lampe à inspection rechargeable 
- 12 LEDS de haute intensité au design ultra compact
- Sans fil pour usage universel 
- 6 à 7 heures d’autonomie 
- Longue durée de vie 
- Crochet pivotant et détachable
- Support magnétique puissant intégré dans la base
- Manche avec revêtement en caoutchouc 
- Chargeur 100-240V 50/60 Hz-AC

Accessoire en option : 
Art. 32002DL : Chargeur de voiture / poids lourds 12-24V

Lampada portatile ricaricabile 
- a 12 LED ad alta luminosità e design compatto
- senza cavo per utilizzo universale
- 6-7 ore di autonomia
- lungo ciclo di vita
- gancio rotante e rimovibile
- supporto magnetico montato all'interno
- impugnatura rivestita in gomma
- caricabatteria 100-240 V 50/60 Hz

A richiesta: Art. 32002DL - Caricabatteria per auto e camion 12-24 V

Neon-Stabhandlampe 
220-240 V 50 Hz / 8 W mit  5 m Gummikabel H05RN-F  2 x 1.0 mm²

Lampe baladeuse à néon 
220-240V 50Hz / 8 W avec 5 m de câble en caoutchouc  
H05RN-F 2 x 1,0 mm²

Lampada per ispezione con luci al neon 
220-240V 50Hz / 8 W, con 5 m di cavo in gomma H05RN-F 2 x 1.0 mm²
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4.5-5.5 h 3-4 h

360 x 95 x 50 mm 

Li-Ion 7.4 V (1600 mAh)

360° 

Art. 32030DL

Optional
12-24 V    8.4V 0.8A

Art. 32031

Optional

52 LED
530-650 LUX (1m)

100-240 V  
50/60 Hz

Art. 32030AL

Art.

32006 52 LED

Wiederaufladbare Werkstatt-Akku-Handlampe
- mit 52 extra lichtstarken Warmlicht-LED 
- speziell verspiegelt für hohe Lichtkraft 
- kabellos für universellen Einsatz 
- 4.5-5.5 Stunden Betriebszeit 
- 2 360° dreh- und abnehmbare Aufhängehaken 
- 100-240V 50/60 Hz-Netzladegerät

Optional: 
Art. 32030DL: Auto-/LKW-Ladegerät 112-24 V
Art. 32031: Magnetische Lampenhalterung

Lampe d’atelier rechargeable
- Avec 52 LEDS de haute intensité 
- Réflecteur spécial pour une grande luminosité
- Sans fil pour usage universel
- 4,5h à 5,5h d’autonomie
- 2 crochets pivotants 360° et détachables
- Chargeur 100-240V 50/60 Hz-AC

Accessoires en option : 
Art. 32030DL : Chargeur de voiture / poids lourds 12-24 V
Art. 32031: Support de lampe magnétique

Lampada portatile per officina ricaricabile 
- a 52 LED speciali ad alta luminosità
- speciale schermo riflettente per intensificazione della luminosità
- senza cavo per utilizzo universale
- 4.5-5.5 ore di autonomia
- 2 ganci rotanti a 360° 
- caricabatteria 100-240 V 50/60 Hz

A richiesta:
Art. 32030DL: Caricabatteria per auto e camion 12-24 V
Art. 32031: Supporto lampada magnetica
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6-7 h 3-4 h

SMD-LED

360° 

344 x 50 x 62 mm 

40 SMD-LED
130-150 lm

Li-Ion 7.4 V (1600 mAh)

Art. 32030DL

Optional
12-24 V   8.4V 0.8A  

Art. 32031

Optional

13 W

40 SMD LED
=

Art.

32004 40 SMD-LED

100-240 V  
50/60 Hz

Art. 32030AL

Wiederaufladbare Inspektions-/ 
Werkstatt-Akku-Handlampe
- mit 40 Weitwinkel-SMD-LED mit gleicher Leuchtkraft wie  
 eine 13 W Neonlampe 
- energie- und kostensparend: 10x längere Lebensdauer,  
 80 % weniger Energieverbrauch als 13 W Neonlampen 
- kabellos für den universellen Einsatz
- 6-7 Stunden Betriebszeit
- 2 360° dreh- und abnehmbare Aufhängehaken
- 100-240V 50/60 Hz-Netzladegerät

Optional:
Art. 32030DL: Auto-/LKW-Ladegerät 12-24 V
Art. 32031: Magnetische Lampenhalterung

Lampe d’inspection et d'atelier rechargeable
- Avec 40 LEDS SMD à grand angle (l’équivalent d’un néon 13 W)
- Basse consommation : Durée de vie 10 x plus longue, 
 80 % de consommation en moins qu’un néon 13 W 
- Sans fil pour usage universel 
- 6 à 7 heures d’autonomie 
- 2 crochets pivotants 360° et détachables 
- Chargeur 100-240V 50/60  Hz-AC

Accessoires en option : 
Art. 32030DL : Chargeur de voiture / poids lourds 12-24V
Art. 32031: Support de lampe magnétique

Lampada portatile per ispezione ed  
officina ricaricabile 
- a 40 LED-SMD con la stessa luminosità di una lampada  
 al neon di 13 W
- risparmio energetico e di costi: Vita della lampada superiore di  
 10 volte e consumo energetico ridotto dell’ 80% come per  
 una lampada al neon 13 W
- senza filo per utilizzo universale
- 6-7 ore di autonomia
- 2 ganci rotanti a 360°
- caricabatteria 100-240 V 50/60 Hz

A richiesta:
Art. 32030DL: Caricabatteria per auto e camion 12-24 V
Art. 32031: Supporto lampada magnetica
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360 x 95 x 50 mm

64 SMD-LED
190-210 lm

5 m

Art. 32031

Optional
360° 

SMD-LED

26W

64 SMD LED
=

Art.

32007 64 SMD-LED

A++

A+

A
B
C
D
E

This luminaire contains built-in 
LED lamp.

The lamps cannot be changed in 
the luminaire. 

874/2012Art. 32007

}

Elektrische Werkstatt-Arbeits-Handlampe
- mit 64 licht-breitfächernden SMD-LED mit gleicher Leuchtkraft  
 wie eine 26 W Neonlampe 
- energie- und kostensparend: 15 x längere Lebensdauer,  
 7 x weniger Energieverbrauch als 26 W Neonlampen
- 2 360° dreh- und abnehmbare Aufhängehaken
- 5 m Kabel H05VVF 2 x 0.75mm²

Optional:
Art. 32031: Magnetische Lampenhalterung

Lampe d’inspection et d’atelier électrique 
- 64 LEDS SMD à grand angle (l’équivalent d’un néon 26 W) 
- Basse consommation : Durée de vie 15 x plus longue, 
 7 x moins de consommation d’énergie qu’un néon 26 W 
- 2 crochets pivotants 360° et détachables 
- Câble 5m H05VVF 2 x 0,75 mm²

Accessoire en option :
Art. 32031: Support de lampe magnétique

Lampada portatile per ispezione ed  
officina elettrica
- a 64 LED-SMD con la stessa luminosità di una lampada al  
 neon di 26 W
- risparmio energetico e di costi: Vita della lampada superiore di  
 15 volte e consumo energetico ridotto di 7 volte come per una  
 lampada al neon di 26 W
- 2 ganci rotanti a 360° 
- cavo da 5 m H05WF 2 x 0.75 mm²

A richiesta:
Art. 32031: Supporto lampada magnetica
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< 50°C

Art. 32004 Art. 32006 Art. 32007

120 x 65 x 23 mm 

Li-Polymer 3.6 V (1000 mAh)

18 LED
180 LUX (1m)

18 LED
  4 LED

1x

2x

3x off

90°
90°

15°

4 LED
60 LUX

3 h

18 LED

8 h

4 LED

3.5-4 h

Art.

32031 L 85 x 65 mm

Art.

32008 18 LED / 4 LED

12 V100-240 V
 50/60 Hz

Art. 32008AL Art. 32008DL

Starker Magnethalter
mit Metallklemme für Handlampen 32004, 32006 und 32007

Support magnétique
puissant avec collier de serrage pour lampes à main 32004,  
32006 et 32007

Forte supporto magnetico
con morsetto per lampade 32004, 32006 e 32007

Praktische 18 + 4 LED wiederaufladbare  
Akku-Handlampe
- 18 seitliche LED, lichtstark dank spezieller Verspiegelung
- 4 zusätzliche LED im Lampenkopf
- zweiseitig um 90° schwenkbarer Magnetfuss
- ausziehbarer Hängebügel
- gummibeschichtetes, griffiges Gehäuse
- inklusive Netzladegerät und 12 V-Auto-Ladegerät

Lampe accu rechargeable 18 + 4 LEDS pratique
- Eclairage latéral 18 LEDS surpuissantes grâce à un réflecteur 
 à effet miroir
- 4 LEDS additionnelles au niveau de la tête
- Support magnétique dans la base, inclinable à 90° des 2 côtés
- Crochet extensible
- Revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- Livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12 V

Lampada portatile pratica 18 + 4 LED 
- 18 LED ad alta luminosità grazie al speciale schermo riflettente  
 per intensificazione della luminosità
- 4 LED supplementari in testa alla lampada
- base orientabile a 90° sul suo asse con potente supporto  
 magnetico
- gancio estensibile
- rivestimento in gomma 
- alimentatore ed adattatore per auto da 12 V incluso

für / pour / per
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10+ h

4 LED

3.5-4 h2.5 h
constant

COB

120 x 65 x 23 mm 

Li-Polymer 3.7 V (1400 mAh)

-20–+85°C

COB LED
  4 LED

1x

2x

3x off

90°
90°

4 LED
60 LUX120°

Art.

32028 3 W COB LED / 4 LED

3 W COB LED
120 LUX (0.6 m)

120 lm
Chip On Board / Chip integrado / Chip na placa

12 V
100-240 V
 50/60 Hz

Kompakte wiederaufladbare 3 W COB-LED 
Akku-Handlampe
- speziell starke 3 W COB-LED-Lichtstrang 120°
- 4 zusätzliche LED im Lampenkopf
- zweiseitig um 90° schwenkbarer Magnetfuss
- ausziehbarer Hängebügel
- gummibeschichtetes, griffiges Gehäuse
- inklusive Netzladegerät und 12 V-Auto-Ladegerät

Lampe à LED COB 3 W compacte,  
sans fil, rechargeable
- LED COB 3 W avec angle d'éclairage de 120°
- 4 LED additionnelles au niveau de la tête
- Support magnétique dans la base, inclinable à 90° des 2 côtés
- Crochet extensible
- Revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- Livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12 V

Lampada 3 W COB LED a batteria,  
compatta e ricaricabile
- particolarmente forte filo di COB LED 3 W a 120°
- 4 LED supplementari nella testa
- base orientabile a 90° sul suo asse con potente supporto  
 magnetico
- gancio estensibile
- rivestimento in gomma 
- alimentatore ed adattatore per auto da 12 V incluso

elegant und ergonomisch
élégant et  ergonomique
elegante ed ergonomico
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Li-Ion 3.7 V (3000 mAh)

4 x 1 W LED

IP651.5-2 h

4 LED

6-7 h

1 LED

4-5 h

Art.

3897        4 x 1 W LED

L 215 mm, ø 125 mm

Wiederaufladbare POWER-Weitstrahl-Lampe
- mit 4 lichtstarken 1 W Power-LED
- Reichweite ca. 200 m
- 2 Soft-Touch-Elektronikschalter für wahlweise:
 4 LED Voll-Power-Licht
 1 LED sanftes Licht
 Blinken mit 1 oder 4 LED
- 1 rote Warnlampen-Vorsatzlinse mitgeliefert
- Ladestation mit Batterie-Ladestandsanzeige 
 und Thermo-Überlastschutz

Lampe de longue portée POWER rechargeable 
- À rayonnement large avec 4 Power-LEDS 1 W
- Portée env. 200 m
- 2 touches tactiles pour sélectionner :
 4 LEDS pour une puissance maximale
 1 LED pour un éclairage doux
 Clignotement avec 1 ou 4 LEDS
- Inclus un cache rouge pour option warning
- Chargeur de batterie avec indicateur de  
 charge et protection anti-surchauffe

Lampada POWER a lungo raggio ricaricabile
- dotata di 4 Power-LED ad alta intensità di luce 1 W
- lungo raggio ca. 200 m
- 2 interruttori elettronici Soft-Touch per la selezione di:
 4 LED piena potenza di luce 
  1 LED luce diffusa 
 lampeggiante in alternanza 1 e 4 LED
- cover rossa per opzione emergenza (funzione intermittente)
- supporto ricarica batterie con indicatore di stato della batteria 
 et protezione contra sovraccarico termica
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2-2.5 h

60 LED

10 h

9 LED

3~3.5 h < 50°C

60 LED
1200 LUX (0.6 m)

9 LED
150 LUX (0.6 m)

90°

90°

180°

100-240 V  
50/60 Hz

Art. 32009DL

Optional
12 V  

360º360º

  9 LED
60 LED

1×

2×

3× 60 LED
4× off

Li-Ion 3.6 V (2000 mAh)

L 469 mm, ø 45 mm 

Art. 32009AL

Art.

32009 60 LED / 9 LED

Wiederaufladbare Akku-Inspektions-Handlampe 
60 + 9 LED
- mit doppelt schwenkbarem Griff und Kopf
- 60 seitliche LED, um 180° drehbar
- 9 zusätzliche LED im Lampenkopf
- 2 um 360° drehbare Aufhängehaken
- gummibeschichtetes, griffiges Gehäuse

Optional:
Art. 32009DL  Auto-/LKW-Ladegerät 12-24V

Lampe accu d’inspection rechargeable  
60 + 9 LEDS
- Poignée et tête double inclinable
- Eclairage latéral 60 LEDS, pivotante à 180°
- 9 LEDS additionnelles au niveau de la tête
- 2 crochets tournants à 360°
- Revêtement caoutchouc optimisant la prise en main

Accessoire en option :
Art. 32009DL  Chargeur de voiture/poids lourds 12-24 V

Lampada portatile 60 + 9 LED ricaricabile 
- con movimento indipendente della testa e dell’impugnatura 
 a 90° rispetto alla lampada
- 60 LED laterali ruotabili fino a 180°
- 9 LED in testa alla lampada
- doppio gancio all’estremità
- rivestimento in gomma 

A richiesta:
Art. 32009DL  Adattatore per auto e camion 12-24V
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15 W SMD LED
150-400 LUX (1m)

400-1200 lm

7 W SMD LED
150-200 LUX (1m)

450-550 lm

3.5-4 h3.5-4.5h

Art.

32023 15 W SMD LED

Art.

32024 7W SMD LED

100-240 V  
50/60 Hz

5 m-5–+40°C

Li-Ion 7.4 V 
(4000 mAh)-5–+40°C

1138 - 1900 mm

1138 - 1900 mm

95 mm

380 mm

95 mm

380 mm

15 W SMD LED
400 Lux (1m)
1200 Lumen

150 Lux (1m)
400 Lumen1 2

340°

340°

Art. 32030DL

Optional
12-24 V    8.4V 0.8A

A++

A+

A
B
C
D
E

This luminaire contains built-in 
LED lamp.

The lamps cannot be changed in 
the luminaire. 

874/2012Art. 32023

}

Elektrische 15 W SMD-LED-Wartungsdienst-
Leuchte
für Motor-/Innenraum und Unterboden, 100-240 V 50/60 Hz
- sehr helle 15 W SMD-LED
- elektrisches Vorschaltgerät für schnellen Start und längere 
 Lebensdauer
- ausziehbare, ratschende und drehbare Teleskophaken für 
 Spannbereich von 113.8 cm-190 cm garantieren einen 
 sicheren und festen Halt
- weich gepolsterte und beschichtete Haken verhindern Kratzer 
 am Wagen
- für den Gebrauch sogar für Geländewagen und LKW
- 5 m Kabel H05WF 2 x 0.75 mm²

Baladeuse électrique de maintenance  
SMD-LED 15 W
100-240 V 50/60 Hz, pour moteur, habitacle et bas de caisse
- 15 W SMD LED de haute intensité
- transformateur pour une mise en route rapide et une durée de  
 vie prolongée 
- crochets dentelés, extensibles et rotatifs garantissant une  
 accroche sûre et stable d‘une longueur de 113,8 cm à 190 cm. 
- crochets souples couverts de mousse évitant les rayures
- utilisation même sur véhicules tout-terrain et poids lourds 
- câble 5 m, H05WF 2 x 0,75 mm²

Lampada elettrica 15 W SMD-LED 
per lavori di manutenzione nel vano motore, negli interni e sotto la 
vettura, da 100-240 V 50/60 Hz, 
- luminosità elevata grazie alla lampadina 15 W SMD LED
- ballast elettronico per una più veloce accensione ed una lunga vita
- ganasce a scatto estensibili e girevoli da 113,8-190 cm per un  
 fissaggio saldo e sicuro
- ganasce in rivestimento morbido per evitare di graffiare la  
 carrozzeria dei veicoli
- per l’utilizzo sulla maggior parte dei SUV e dei furgoni 
- cavo da 5 m H05WF 2 x 0.75 mm²

Wiederaufladbare 7 W SMD-LED-Wartungsdienst-
Leuchte
für Motor-/Innenraum und Unterboden.
Geliefert mit Universal-Ladegerät 100-240 V 50/60 Hz.

Baladeuse rechargeable de maintenance 
SMD-LED 7 W 
pour moteur habitacle et bas de caisse.
Livrée avec chargeur universel 100-240 V 50/60 Hz.

Lampada ricaricabile SMD-LED 7 W
per lavori di manutenzione nel vano motore, negli interni e  
sotto la vettura.
Corredata di caricabatterie universale 100-240 V 50/60 Hz.
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IP54

1.3 W  
High Power LED

120-150 LUX (1m)
85-100 lm

~3.5 h
constant 2-3 h

Art.

32015 1.3 W High Power LED

1 3

L 355 mm

1

64 x 59 x 42 mm 

2

180°

1 + 2

147 mm

65 mm

36°

1 + 2 + 3

60°

100-240 V
50/60 Hz

5

65 mm

1 + 5

360°

1 + 3 + 44

Li-Ion 3.7 V (1200 mAh)

Wiederaufladbare Schwanenhals-Lampe 
- mit starkem 1.3 W High Power-LED und breitem  
 60° Abstrahlwinkel
- Magnet auf der Rückseite der Lampe für direkten Einsatz
- dank modular anwendbarem Zubehör überall für jeden 
 Zweck einsetzbar

Lieferumfang:
- Universal-Klemme mit integriertem Magnet und Klick-Verschluss,  
 auch verwendbar als Taschenlampen-Handgriff
- Halbstarre, flexible Verlängerung 355 mm mit Klick-Verschluss
- Magnetfuss mit Klick-Verschluss
- Aufhängehaken mit Magnet
- Universal-Ladegerät 100-240 V, 50/60 Hz

Lampe LED col de cygne rechargeable
- High Power-LED d'une puissance de 1.3 W avec un angle de 60° 
- Aimant intégré au dos de la lampe pour une utilisation directe
- Grâce aux accessoires modulaires utilisable en toutes 
 circonstances

Accessoires inclus :
- Pince universelle aimantée avec clip de fixation, également 
 utilisable comme poignée
- Prolongation semi-rigide, flexible 355 millimètres avec 
 clip de fixation
- Pied aimanté avec clip de fixation
- Crochet aimanté avec clip de fixation
- Chargeur universel 100-240 V, 50/60 Hz

Lampada senza fili a collo d'oca ricaricabile 
- con LED ad alta potenza 1.3 W con un ampio angolo di 60°
- la possibilità di staccare la lampada dal supporto e utilizzare il  
 magnete per posizionarla sui vari accessori ne permette 
 l'utilizzo ovunque e ad ogni scopo 

Accessoriata con:
- morsetto universale con magnete integrato e chiusura a scatto,  
 per l'utilizzo come maniglia per la torcia
- estensione flessibile con memoria 355 mm con chiusura a scatto
- base magnetica con chiusura a scatto
- manico con magnete
- alimentatore universale da 100-240 V, 50/60 Hz
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4 LED
120 LUX (1m)

4 UVLED

18 LED
500 LUX (1m)

360º360º

360º360º

L 250 mm, ø 36 mm 

L 250 mm, ø 36 mm 

18 LED
500 LUX (1m)

Art.

32001 18 LED / 4 LED

Art.

32001UV 18 LED / 4 UV LED 18 LED
  4 LED

1x

2x

3x off

18 LED
  4 LED

1x

2x

3x off

Kompakte Inspektions-Handlampe 
mit 18 speziell verspiegelten seitlichen LED und 4 frontalen UV LED. 
Ergonomischer Handgriff mit stossfestem 6-Kant-Design (verhindert 
Wegrollen).  
Inklusive 3 x AAA KW-Alkaline Batterien Art. 32013 und Nylon-
Gürteltasche.

Lampe d’inspection compacte
dotée de 18 LED latérales avec effet miroir et 4 LED UV frontales. 
Manche ergonomique au profil hexagonal renforçant la prise en 
main.  
Inclus 3 piles AAA alcalines KW art. 32013 et pochette de  transport.

Lampada d’ispezione portatile 
con 18 LED laterali ad alta luminosità e 4 LED UV frontali. Impugna-
tura ergonomica  e resistente agli urti con design "presa sicura". 
Incluse 3 batterie KW AAA art. 32013 ed a corredo tasca in nylon 
per cintura.

Kompakte Inspektions-Handlampe 
mit 18 speziell verspiegelten seitlichen LED und 4 frontalen  
leuchtstarken LED. Ergonomischer Handgriff mit stossfestem 
6-Kant-Design (verhindert Wegrollen). 
Inklusive 3 x AAA KW-Alkaline-Batterien Art. 32013 und Nylon-
Gürteltasche.

Lampe d’inspection compacte
dotée de 18 LEDS latérales avec effet miroir et 4 puissantes LEDS  
frontales. Manche ergonomique au profil hexagonal renforçant la 
prise en main.  
Inclus 3 piles AAA alcalines KW art. 32013 et pochette de 
 transport.

Lampada d’ispezione portatile 
con 18 LED laterali ad alta luminosità e 4 LED supplementari nella 
testa della lampada. Impugnatura ergonomica e resistente agli urti 
con design "presa sicura". 
Incluse 3 batterie KW AAA art. 32013 ed a corredo tasca in nylon 
per cintura.
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3W SMD
2.5-3 h

24 SMD LED
2-3 h

IP542.5-3.5 h

2-3 h

Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

Li-Ion 3.7 V (1000 mAh)

95 x 85 x 60 mm, ø 60 mm 

102 x 58 x 10 mm 

180°180°

180°180°

360°360°

360°

180°

100-240 V  
50/60 Hz

100-240 V  
50/60 Hz

Art. 32017AL Art. 32017DL

Optional
12-24 V  

3 W SMD
240-260 lm

24 SMD LED
30-150 lm

Art.

32017 3 W SMD

Art.

32055 24 SMD LED

Wiederaufladbare Akku-Allzweck-  
SMD-LED-Lampe
überall einsetzbar

Lampe multi-fonctions SMD-LED  
à batterie rechargeable
utilisable partout

Torcia multiuso a SMD-LED con  
bateria ricaricabile
utilizzabile dapertutto

Wiederaufladbare 4-Stufen-Akku-Taschenlampe
mit 24 SMD-LED in Form eines Mobiltelefons.  
Batteriestandsanzeige und Universal-Magnethalter.

Lampe de poche à batterie rechargeable  
à 4 niveaux d'intensité d'éclairage
avec 24 SMD-LED, format Smartphone. Indicateur de niveau 
de charge et support magnétique universel.

Lampada ricaricabile di 4 fasi
con 24 SMD-LED, indicatore del livello della batteria e supporto 
magnetico universale.
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min.30h

8 h

L 155 × 28 × 15 mm

excl. 3x

Art.

32063 6 LED

AAA
LR03 1.5 V
 PCS

6
Alcaline 0% mercury cadmium 

Art.

32063A 6 LED

L 125 × 70 × 28 mm

12 LED
280-320 LUX

Art.

32010 12 LED

6 LED
13000 MCD

LED Licht-Stift im Kugelschreiber-Format 
mit 6 lichtstarken LED und Taschenclip für Brust- und  
Werkzeugtasche.
3 AAA-Batterien (nicht mitgeliefert)

Lampe format stylo 
avec 6 LEDS puissantes et clip pour poche et 
sacoche outils.
3 piles AAA (non fournies)

Lampada formato penna 
con 6 potenti LED e clip per taschino.
Alimentazione a 3 batterie AAA (non incluse)

LED Licht-Stift im Kugelschreiber-Format 
mit 6 lichtstarken LED und Taschenclip für Brust- und  
Werkzeugtasche.
Geliefert mit 2 x 3 KRAFTWERK AAA-Batterien, Art. 32013.

Lampe format stylo 
avec 6 LEDS puissantes et clip d'accrochage.
Livrée avec 2 x 3 piles KRAFTWERK AAA, art. 32013.

Lampada formato penna 
con 6 potenti LED e clip per taschino.
Fornite con 2 x 3 batterie KRAFTWERK AAA, art. 32013.

Handliche LED-Lampe
in der Form eines Mobiltelefones mit 12 speziell verspiegelten LED  
und Clip auf der Rückseite. Gummibeschichteter Handgriff.
Inklusive 3 × AAA KW-Alkaline Batterien, Art. 32013.

Lampe de poche LED 
Format “téléphone portable” dotée de 12 LEDS miroir et d’un clip 
ceinture sur le côté. Poignée revêtue de caoutchouc.
Inclus 3 × piles alcalines AAA KW, art. 32013.

Torcia maneggevole 
a forma di telefono cellulare con 12 LED speciali a specchio e clip 
per cintura sul retro. Impugnatura rivestita in gomma.
Incluse 3 batterie KRAFTWERK AAA, art. 32013.
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36 x 124 x 15 mm 

9 LED
60 LUX (1m)

1 LED
20 LUX (1m)

Art.

1894 9 LED / 1 LED

incl. 3x

65 x 215 x 35 mm 

Art.

1895 15 LED / 1 LED

1 LED
30 LUX (1m)

15 LED
100 LUX (1m)

Art. 1895L

Optional
12 V  

Handliche LED Taschenlampe 
mit 9 seitlichen LED und 1 LED am Kopf, gummiertes Gehäuse,  
mit Tragschlaufe.
Inklusive 3 × AAA KW-Alkaline Batterien, Art. 32013.

Lampe de poche LED maniable 
avec 9 LEDS en façade et 1 LED sur le dessus, boîtier revêtu de 
caoutchouc, avec dragonne.
Inclus 3 × piles alcalines AAA KW, art. 32013.

Lampada tascabile
con 9 LED laterali ad alta luminosità, 1 LED supplementare nella 
testa della lampada, impugnatura in gomma, con tracolla. 
Incluse 3 batterie KRAFTWERK AAA, art. 32013.

Multi-Funktions-LED-Leuchte 
mit Taschenlampe, LED-Leuchte und Warnblink-Lampe,  
ausschwenkbarer Haken.
Inklusive 3 × AA KW-Alkaline Batterien, Art. 32012.

Lampe LED multi-fonctions
Lampe de poche, à LED avec fonction Warning et crochet pivotant.
Inclus 3 × piles alcalines AA KW, art. 32012.

Lampada a LED multi-funzione
luce diffusa e direzionale, luce lampeggiante, luce d’emergenza 
rossa, gancio retraibile.
Incluse 3 batterie KRAFTWERK AA, art. 32012.
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incl. 3x

excl. 1x

10 m

L 103 mm,  Ø 17 mm

90'000 mcd

12 hIPX6

Art.

4996 L 145 mm, ø24 mm

Art.

32053 NICHIA-LED

1 LED
90'000 MCD

1 : 1

Handliche Alu-Taschenlampe 
mit ultraleichtem Aluminiumgehäuse.  
Inklusive 3 × AA KW-Alkaline Batterien, Art. 32012.

Lampe de poche maniable 
avec boîtier en aluminium ultra léger.  
Inclus 3 × piles alcalines AA KW, art. 32012.

Lampada tascabile ultraleggera
con rivestimento in alluminio ultraleggero.  
Incluse 3 batterie KRAFTWERK AA, art. 32012.

LED-Mini-Taschenlampe
- aus Aluminium mit super-starkem NICHIA LED
- Inox-Clip

Mini-lampe de poche à LED
- en aluminium avec LED très puissante NICHIA 
- Clip inox

Mini-lampada LED
- in alluminio con potente NICHIA-LED
- Clip in inox
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L 104 mm,  Ø 33,5 x 27 mm

1 LED
70-110 lm

2× 3×1×

0-5 m ZOOM

  6 h h

h10 h

12 h h

Art.

32052 3 W CREE LED

1 LED
CREE 3 W

100 lm

IP64
excl. 3x

L 195 mm,  Ø 28 mm

0-250 m ZOOM

  6.5 h h

h8 h

12 h h2× 3×1×

ZOOM

ZOOM

IPX4

Art.

32050 Power-LED

Aluminium LED-Taschenlampe mit Zoom
- leistungsstarkes 1 Watt LED
- edles anthrazitfarbenes Aluminium-Gehäuse
- Zoom 0-5 m
- inklusive 3 x AAA KW-Alkaline Batterien, Art. 32013

Lampe de poche LED en alu avec zoom
- LED 1 Watt très claire
- Boîtier en aluminium
- Zoom 0 à 5 m
- Inclus 3 x piles alcaline AAA KW, art. 32013

Torcia a LED in alluminio con zoom
- 1 Watt LED ad elevate prestazioni
- struttura in alluminio
- zoom 0 a 5 m
- incluse 3 batterie KRAFTWERK AAA, art. 32013

Aluminium-Taschenlampe 
mit 3 Watt CREE-LED, Zoom-Funktion, 3 Leuchtfunktionen

Lampe de poche en alu
avec LED CREE 3 W, fonction zoom, 3 fonctions éclairage

Lampada tascabile in alluminio
con CREE LED 3 W, funzionalità zoom, 3 tipologie d'illuminazione



L 0 2 4

2× 3×1×

Art.

32054 6 W CREE LED

IP44
excl. 2x

ZOOM

  3 h h

h6 h

5 h h

1 LED
CREE 3 W

120 lm

1 LED
CREE 6 W

500 lm

L 165 mm,  Ø 28.5 mm

L 160 mm,  Ø 42 mm

IP44

ZOOM

ZOOM

Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

150 m

200 mZOOM

  2.5 h h

h6-8 h

12 h h

3.5-4 h

Art.

32056 3 W CREE LED

3×1× 2×

Wiederaufladbare Akku-Aluminium- 
Taschenlampe
mit 6 Watt CREE LED, Zoom-Funktion, 3 Leuchtfunktionen

Lampe de poche accu rechargeable en alu
avec LED CREE 6 W, fonction zoom, 3 fonctions éclairage

Torcia in alluminio senza fili, ricaricabile
con CREE LED 6 W, funzionalità zoom, 3 tipologie d'illuminazione

Aluminium-Taschenlampe 
mit 3 Watt CREE-LED, Zoom-Funktion. 3 Leuchtfunktionen

Lampe de poche en alu
avec LED CREE 3 W, fonction zoom, 3 fonctions éclairage

Lampada tascabile in alluminio
con CREE LED 3 W, funzionalità zoom, 3 tipologie d'illuminazione
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L 165 mm,  Ø 28.5 mm

L 160 mm,  Ø 42 mm

IP44
excl. 3x

3×

90°

1×

1 LED
CREE 3 W

120-140 lm

excl. 3x

120 h h   60 h h

  60 h h

  20 h h

off

90°

28 LED
35 lm

ZOOM

  4 h h

h6-8 h

12 h h2×

ZOOM

80 m

Art.

32061 3 W CREE-LED

Art.

32062 28 LED

Hochleistungs-Stirnlampe
aus Aluminium, mit 3 Watt CREE-LED mit Dimmfunktion,
Zoom und Blinken. Stufenlos verstellbarer Winkel.

Lampe frontale de forte intensité lumineuse
en aluminium, à LED CREE 3 W avec graduation d’éclairage,
fonction zoom et clignotante. Angle d’éclairage réglable.

Lampada frontale di forte intensità luminosa
in alluminio, con CREE LED a 3 W con regolazione di intensità,
funzionalità zoom e intermittente. Angolo d’illuminazione regolabile.

Stirnlampe 
mit 28 starken LED mit 4 Leuchtstufen. 
Stufenlos einstellbarer Winkel.

Lampe frontale 
avec 28 LEDS de forte intensité avec 4 graduations d’éclairage et 
angle d’éclairage réglable.

Lampada frontale 
per casco a 28 LED ad alta intensità, con 4 livelli di luminosità ed 
angolo d'illuminazione regolabile.



L 0 2 6

Art.

4900-52B 32022 + 32001UV + 32051 

4900-53B 32022 + 32001 + 32051 

L1 402 x L2 173 x L3 48 mm

10

4900-52B / Art. 32001UV
4900-53B / Art. 32001

 
250 mm, Ø 36 mm

18 + 4 UVLED
500 LUX (1m) + 120 LUX (1m)

18 + 4 LED
500 LUX (1m) + 120 LUX (1m)

360º360º

4900-52B / Art. 32001UV

4900-53B / Art. 32001

120°

Li-Ion 3.7 V (4000 mAh)

3W COB* LED
80-100 LUX
170-200 lm

4.5-5 h
constant

Art. 32022

 
285 mm, Ø 40 mm

* Chip On Board 
* Chip integrado
* Chip na placa

120°

0-150 m ZOOM

1 LED
CREE 3 W  

80 lm

Art. 32051

 
145 mm, Ø 28 mm

incl. 2x

IP64

Serie 4900

12-24 V100-240 V / 50/60 Hz

Werkstatt-LED-Lampen-Schale
- wiederaufladbare Li-Ion-Akku-Handlampe 3.7 V, 4000 mAh mit 
 speziell starkem 3 W COB-Lichtstrang-LED 120° zum optimalen  
 Ausleuchten, 2-seitig stufenlos um 120° schwenkbar / 
 180° drehbar, mit Haken und Magnet im Fuss.
- kompakte Inspektions-Handlampe mit 18 speziell verspiegelten  
 seitlichen LED und 4 frontalen leuchtstarken LED 
 (4900-52B UV-LED)
- Aluminium-Taschenlampe mit 3 Watt CREE-LED, 
 Zoom-Funktion, 3 Leuchtfunktionen.

Coquille de lampes LED d'atelier
- Lampe accu rechargeable Li-Ion 3.7 V, 4000 mAh à LED COB  
 3 W à angle large de 120°, pivotante à 180° / inclinaison  
 modulable jusqu’à 120°, avec crochet et aimant dans la base.
- Lampe d’inspection compacte dotée de 18 LEDS latérales avec  
 effet miroir et 4 puissantes LEDS frontales (4900-52B UV-LED)
- Lampe de poche en alu à LED CREE 3 W, fonction zoom, 
 3 fonctions éclairage.

Assortimento di lampade LED in vaschetta
- lampada 3W COB LED a batteria Li-ion 3.7 V, 4000 mAh,  
 diffusione luce di 120°, testa orientabile a 120° e ruotabile di  
 180° sul suo asse, gancio e base con potente supporto 
 magnetico incorporato
- lampada d’ispezione portatile con 18 LED laterali ad alta 
 luminosità e 4 LED supplementari nella testa della lampada  
 (4900-52B UV-LED)
- lampada tascabile in alluminio a 3 Watt CREE LED, con 
 funzionalità zoom e tre tipologie di illuminazione
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Art.

4900-52K 32022 + 32001UV + 32051 

4900-53K 32022 + 32001 + 32051 

421 × 200 × 68 mm

10

Art. 32051

 
250 mm, Ø 36 mm

0-150 m ZOOM

1 LED
CREE 3 W  

80 lm

IP64

 
145 mm, Ø 28 mm

incl. 2x

Li-Ion 3.7 V (4000 mAh)

3W COB* LED
80-100 LUX
170-200 lm

4.5-5 h
constant

 
285 mm, Ø 40 mm

* Chip On Board 
* Chip integrado
* Chip na placa

120°

120°

Art. 32022

18 + 4 UVLED
500 LUX (1m) + 120 LUX (1m)

18 + 4 LED
500 LUX (1m) + 120 LUX (1m)

360º360º

4900-52K / Art. 32001UV

4900-53K / Art. 32001

Serie 4900

4900-52K / Art. 32001UV
4900-53K / Art. 32001

12-24 V100-240 V / 50/60 Hz

Werkstatt-LED-Leuchtenkoffer 
- wiederaufladbare Li-Ion-Akku-Handlampe 3.7 V, 4000 mAh mit 
 speziell starkem 3 W COB-Lichtstrang-LED 120° zum optimalen  
 Ausleuchten, 2-seitig stufenlos um 120° schwenkbar / 
 180° drehbar, mit Haken und Magnet im Fuss.
- kompakte Inspektions-Handlampe mit 18 speziell verspiegelten  
 seitlichen LED und 4 frontalen leuchtstarken LED.
- Aluminium-Taschenlampe mit 3 Watt CREE-LED, 
 Zoom-Funktion, 3 Leuchtfunktionen

Coffret de lampes LED d'atelier 
- Lampe accu rechargeable Li-Ion 3.7 V, 4000 mAh à LED COB  
 3 W à angle large de 120°, pivotante à 180° / inclinaison  
 modulable jusqu’à 120°, avec crochet et aimant dans la base.
- Lampe d’inspection compacte dotée de 18 LEDS latérales 
 avec effet miroir et 4 puissantes LEDS frontales.
- Lampe de poche en alu à LED CREE 3 W, fonction zoom, 
 3 fonctions éclairage

Set lampade LED per officina 
- lampada 3 W COB LED a batteria Li-ion 3.7 V, 4000 mAh,  
 diffusione luce di 120°, testa orientabile a 120° e ruotabile di  
 180° sul suo asse, gancio e base con potente supporto 
 magnetico incorporato
- lampada d’ispezione portatile con 18 LED laterali ad alta 
 luminosità e 4 LED supplementari nella testa della lampada
- lampada tascabile in alluminio a 3 Watt CREE LED, con 
 funzionalità zoom e tre tipologie di illuminazione
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83 × 50 × 20 mm

CR2032
incl. 2x 5 LED

CR2032
incl. 2x

5 LED

L 160 mm, ø 15 mm 
Flexible

Laser

LR44-A76
incl. 3x 1 LED

1 LASERPOIntER

Art.

32060 5 LED

Art.

32060
90110

5 LED

Art.

4997 1 LED + 1 Laserpointer

1

2

3

1

2

3

Flexible Mini-LED-Leuchte und Laserpointer
mit magnetischem Standfuss

Mini lampe LED flexible avec faisceau laser 
et base magnétique

Mini torcia LED flessibile con puntatore laser 
e base magnetica

Baseball-Mützenlicht 
mit 5 LED und Blink-Funktion

Lampe pour casquette 
à 5 LEDS, avec fonction clignotante

Torcia per cappellino
a 5 LED e con funzione flash

Baselball-Mützenlicht
mit 5 LED, Blinkfuntion und Baseball-Mütze 

Lampe pour casquette
à 5 LEDS, avec fonction clignotante et casquette

Torcia per cappello
a 5 LED, con funzione flash e cappellino
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2 LED 25 × 61 × 10 mm

CR2025
incl. 2x

3 LED 60 × 35 × 10 mm

Art.

90177 3 LED

Art.

90166 2 LED

Mini-LED-Lampe 
mit 2 LED und Schlüsselanhänger

Mini lampe LED
à 2 LEDS et porte-clés

Torcia mini LED
a 2 LED e portachiavi

Solar-Batterie-Taschenlampe 
mit 3 LED und Schlüsselring

Lampe à batterie solaire 
à 3 LED et porte-clés

Torcia a batteria solare 
a 3 LED e portachiavi
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AA AAA     LR06 1.5 V
Alcaline 0% mercury cadmium 

        LR03 1.5 V
Alcaline 0% mercury cadmium 

6

Art. 32012 Art. 32013

Li-Ion

Alkaline
Ti
RAM
NiMH
NiCd AAA

AA

1.2 - 1.5 V 100-240 V / 50/60 Hz

4-8 h

Art. V

3886 1.2-1.5

Super-Alkaline-Batterie 
Sparpaket mit 6 Batterien

Super pile alcaline 
pack ECO de 6 unités

Batteria KRAFTWERK, alcalina 
pacchetto risparmio da 6 batterie

Elektronisches Alkaline-Batterie- 
Regenerierungsgerät 
für Mehrfachgebrauch von Einweg-Batterien AA und oder AAA 
und zum Wiederaufladen von
- Nickel-Cadmium
- Nickel-Metalhydrid
- Titanium
- Aufladbare Alkaline-Magnesium von 1.2-1.5 V
Integrierter Batterietester

Régénérateur électronique de piles alcalines 
à usage unique, types AA et AAA pour usages multiples.
Recharge aussi les piles de
- Nickel cadmium
- Nickel-hydrure métallique (NIMH)
- Titane
- Alcaline magnésium rechargeable de 1,2-1,5 V.
Testeur de piles intégré

Elettronico rigeneratore di batterie alcalina  
caricabatterie per tutti i tipi di batteria AA e/o AAA-Alcaline:
- nickel-cadmium
- nickel-metalidrato
- titanio
- alcaline al magnesio ricaricabile da 1.2-1.5 V
Tester di batterie integrato

Art. 6

32012 1.5 V Typ / Type / tipo LR06 – AA

32013 1.5 V Typ / Type / tipo LR03 – AAA
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IP67
3-3.5 h
6-7 h

constant

Art.

32025 15 W COB LED

360°

120°

2×1× Art. 32025DL

Optional
12-24 V  

150 × 200 × 70 mm

Li-Ion 11.1 V (4000 mAh)

70-95W

15W COB
=

3~3.5 h

h3.5 h

off

h8 h

15 W COB LED-Akku-Industrie-Baustrahler
- speziell starke und energiesparende 15 W COB-LED mit  
 breitem Lichtstreuwinkel von 120° und Reflektor zum  
 optimalen Ausleuchten.
- 2 verschiedene Leuchtstufen: Volle Leistung / halbe Leistung.
- robustes und leichtes Alu-Gehäuse für den industriellen Einsatz.
- dank Qualitäts-COB-LED sehr lange Lebensdauer (50'000 h)  
 und niedrige Betriebstemperatur.
- kabellos für den Einsatz überall. Li-Ion-Batterie 11.1V 
 (4000 mAh) ohne Memory-Effekt
- IP 67: Schutz gegen starkes Strahlwasser und staubdicht, 
 ideal für Ausseneinsätze

Spot industriel accu à LED COB 15 W 
- Grande puissance et faible consommation d'énergie 15 W  
 COB-LED, grâce à son grand angle d'éclairage à 120° et à 
 son réflecteur pour un éclairage optimal.
- 2 fonctions d'éclairage : Pleine puissance / demi-puissance
- Corps de lampe en aluminium robuste et léger pour une 
 utilisation industrielle
- Grande longévité (50 000 h) et faible dégagement de chaleur  
 grâce à la qualité COB-LED
- Sans fil pour une utilisation en tous lieux. Batterie Li-Ion 11,1 V  
 (4000 mAh) sans effet mémoire.
- Protection IP67 contre l'infiltration d'eau et de poussières, 
 idéal pour une utilisation en extérieur

Faretto da 15 W con tecnologia COB LED  
ricaricabile
- speciale potenza e risparmio energetico 15 W COB LED 
 con ampio angolo d’illuminazione fino a 120° e costruzione 
 riflettente per una distribuzione ottimale della luce
- 2 differenti tipi di illuminazione: massima potenza /mezza potenza
- ampia durata (50’000 h), grazie al LED con tecnologia COB  
 mantiene una bassa temperatura durante l’utilizzo 
- senza fili per poter essere portata ovunque
- batterie di tipo Li-Ion 11,1 V (4000 mAh) senza effetto memoria
- IP67: resistente a forti getti d’acqua e alla polvere, 
 ideale per uso esterno

15 W COB LED
500-600 LUX (1m)

1200-1400 lm

250-300 LUX (1m)
600-700 lm

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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15 W COB LED-Akku-Industrie-Baustrahler
mit ergonomischem Handgriff mit Gummiüberzug für optimalen 
Halt. Lampe 360°drehbar.

Spot industriel accu à LED COB 15 W
sur poignée ergonomique avec revêtement caoutchouc pour une 
prise en main optimale. Lampe pivotante à 360°.

Faretto da 15 W con tecnologia COB LED  
ricaricabile 
con impugnatura ergonomica in gomma per una presa ottimale. 
Lampada rotante di 360°.

15 W COB LED-Akku-Industrie-Baustrahler
geliefert mit stabilem Metall-Ständer und Tragbügel. 
Lampe 360° drehbar.

Spot industriel accu à LED COB 15 W 
livrée sur socle métallique stable et poignée portative.
Lampe pivotante à 360°.

Faretto da 15 W con tecnologia COB LED  
ricaricabile                                                         
fornite con robusto appoggio metallico e maniglia. 
Lampada rotante di 360°.

15 W COB LED-Akku-Industrie-Baustrahler
mit ausziehbarem Teleskopstativ. 3-Bein-Metall-Konstruktion für 
sicheren Stand.  Lampe 360° drehbar.

Spot industriel accu à LED COB 15 W
sur trépied télescopique, en métal pour une stabilité optimale. 
Lampe pivotante à 360°.

Faretto da 15 W con tecnologia COB LED  
ricaricabile
con cavalletto telescopico estensibile. Struttura a 3 gambe metalli-
che per un buon equilibrio. Lampada rotante di 360°.

Art.

32025A 323 x 200 x 70 mm

32025-1 Handgriff / poignée / impugnatura

Art.

32025B 295 x 300 x 24 mm

32025-2 Metall-Ständer / socle métallique / fornite metallico

Art.

32025C 698-1664 mm

32025-3 Teleskopstativ / trépied télescopique / cavalletto telescopico
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A++

A+

A
B
C
D
E

}
The lamps cannot be changed in 
the luminaire. 

874/2012Art. 32026

This luminaire 
contains built-in 

LED lamp.

Art.

    32026 35 W COB LED

360°

120°

H05RN-F 3×1.0 mm²
IP67 5 m

164 x 253 x 75 mm

150 W

35 W COB
=

35 W COB Industrie-Elektro-Baustrahler 
100-240 V 50/60 Hz
- ultra-helle und trotzdem energieffiziente 35 W COB-LED mit  
 breitem Winkel 120° und Reflektor zum optimalen Ausleuchten.
- robustes und leichtes Alu-Gehäuse für den industriellen Einsatz
- dank COB-LED sehr lange Lebensdauer (50'000 h) und niedrige  
 Betriebstemperatur
- 5 Meter Gummikabel H05RN-F-3 x 1.0 mm²
- IP 67: Schutz gegen starkes Strahlwasser und staubdicht, 
 ideal für Ausseneinsätze

Spot industriel LED électrique COB 35 W
100-240 V 50/60 Hz 
- Ultra lumineux et pourtant à faible consommation d'énergie 
 35 W COB-LED, grâce à son grand angle d'éclairage à 120° 
 et à son réflecteur pour un éclairage optimal.
- Corps de lampe en aluminium robuste et léger pour une 
 utilisation industrielle
- Grande longévité (50 000 h) et faible dégagement de chaleur  
 grâce à la qualité COB-LED
- Livré avec câble de 5 M H05RN-F-3 x 1,0 mm².
- Protection IP67 contre l'infiltration d'eau et de poussières, 
 idéal pour utilisation en extérieur

Faretto elettrico da 35 W con tecnologia  
COB LED
100-240 V 50/60 Hz
- speciale potenza e risparmio energetico 35 W COB LED con 
 ampio angolo d’illuminazione fino a 120° e costruzione riflettente  
 per una distribuzione ottimale della luce
- struttura resistente in alluminio leggero per uso Industriale
- ampia durata (50’000 h), grazie al LED con tecnologia COB  
 mantiene una bassa temperatura durante l’utilizzo 
- cavo da 5 m H05RN-F-3 x 1.0 mm²
- IP67: resistente a forti getti d’acqua e alla polvere, 
 ideale per uso esterno

35 W COB LED
1400-1500 LUX (1m)

2800-2900 lm

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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Art.

32026A 339 x 200 x 70 mm

Art.

32026B 335 x 300 x 24 mm

Art.

32026C 698-1664 mm

A++

A+

A
B
C
D
E

}
The lamps cannot be changed in 
the luminaire. 

874/2012Art. 32026

This luminaire 
contains built-in 

LED lamp.

35 W COB Industrie-Elektro-Baustrahler 
mit ergonomischem Handgriff, mit Gummiüberzug für optimalen 
Halt. Lampe 360° drehbar.

Spot industriel LED électrique COB 35 W
sur poignée ergonomique, avec revêtement caoutchouc pour une 
prise en main optimale. Lampe pivotante à 360°.

Faretto elettrico da 35 W con tecnologia  
COB LED
con impugnatura ergonomica, in gomma per una presa ottimale. 
Lampada rotante di 360°.

35 W COB Industrie-Elektro-Baustrahler 
mit stabilem Metall-Ständer und Tragbügel, Lampe 360° drehbar.

Spot industriel LED électrique COB 35 W
sur socle métallique stable avec poignée portative.  
Lampe pivotante à 360°.

Faretto elettrico da 35 W con tecnologia  
COB LED
con robusto appoggio metallico e maniglia.  
Lampada rotante di 360°.

35 W COB Industrie-Elektro-Baustrahler 
mit ausziehbarem Teleskopstativ, 3-Bein-Metall-Konstruktion für 
sicheren Stand. Lampe 360° drehbar.

Spot industriel LED électrique COB 35 W
sur trépied télescopique en métal pour une stabilité optimale.  
Lampe pivotante à 360°.

Faretto elettrico da 35 W con tecnologia  
COB LED
con cavalletto telescopico estensibile. Struttura a 3 gambe  
metalliche per un buon equilibrio. Lampada rotante di 360°.
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1891 L008

1894 L021

1895 L021

1895L L021

32000AL L004

32000DL L004

32001 L018

32001UV L018

32002 L002

32002AL L002

32002DL L002

32003 L008

32004 L010

32006 L009

32007 L011

32008 L012

32008AL L012

32008DL L012

32009 L015

32009AL L015

32009DL L015

32010 L020

32012 L030

32013 L030

32014 L007

32015 L017

32017 L019

32017AL L019

32017DL L019

32018 L004

32021 L006

32021AL L006

32021DL L006

32022 L003

32022AL L003

32022DL L003

32023 L016

32024 L016

32025 L031

32025-1 L032

32025-2 L032

32025-3 L032

32025A L032

32025B L032

32025C L032

32025DL2 L031

32026 L033

32026A L034

32026B L034

32026C L034

32028 L013

32030AL L008/L009/L010

32030DL L008/L009/L010

32031
L009/L010/ 
L011/L012

32050 L023

32052 L023

32053 L022

32054 L024

32055 L019

32056 L024

32060 L028

32061 L025

32062 L025

32063 L020

32063A L020

3886 L030

3895 L005

3895LS L005/L006

3897 L014

4900-52B L026

4900-52K L026

4900-53B L026

4900-53K L027

4996 L022

4997 L028

90110 L028

90166 L029

90177 L029

Art. No. Cat. Art. No. Cat. Art. No. Cat. Art. No. Cat.

INDEx / INDICE / INDICE

... h

Betriebsstunden
Heures de services
Autonomia

... h

Ladezeit
Durée de charge
Tempo di ricarica

°C
Max. Temperatur in Grad Celsius
Température max. Celsius
Temperatura massima grado Celsius

..W

SMD LED
=

Vergleich Leistung
Comparaison de performance
Confronto prestazione

Li-Ion

Nicht geeignet für Lithium-Ionen Batterien
Ne pas utiliser des batteries lithium-ion
Non adatto per batterie agli ioni di litio

AA
AAA
CR2032
LR44-A76

Batterietyp
Type de pile
Tipo di batterie

Solar-Batterie
Batterie solaire
Batteria solare

USB USB-Anschluss
USB interface
Interfaccia USB

IP ..

IP Schutzart
Indice de protection (IP)
Grado di protezione IP

IK ..

IK Stossfestigkeit
Indice de résistance aux chocs (IK)
Grado di resistenza allo shock (IK)

.. m

Kabellänge
Longueur de câble
Lunghezza cavo

Aluminium
Aluminium
Alluminio

Magnetisch
Magnétique
Magnetico

Technische Merkmale:
Caractéristiques techniques :
Caratteristiche tecniche:
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